

家用吸尘器用了很多了，洗、扫、拖、除螨一体的某些大牌也用过，但总觉得很有一些不尽人意的地方：要么吸力小，地面垃圾有残余；要么除螨能力不好，无法有效吸入一些粘附性强的尘螨

；要么吸力够大，但是一直高负荷运转太耗电、噪音还极大影响其他人休息，一两个小房间清洁还没做完就需要充电；要么对于人、宠物等长毛发不友好，一会就缠死清洁滚刷而无法有效工作了...

的确，每个品牌似乎都有自己擅长的某方面功能点，也就是在某个功能做得还不错，其它方面比较拉胯，

但我总不能买上一堆所谓电动拖把、吸尘器、除螨仪

、电拖把等等把本身就不大的家给占满吧，来回切换使用的话就把我变成全职清洁工了~

有没有一款更加智能的全能吸尘器，解决我所有以上的烦恼呢，经过对比，笔者最终选择了一款新品：云米手持无线除螨吸尘器Super S！它配备了先进的智能红外微尘传感系统，能够AI智能精准识别灰尘量，智能调整吸力和电机功率，无需人手频繁切换档位，有效节省电池耗能，充一次电就能够进行整屋有效工作；30000pa暴风级吸力，吸尘能力天花板达成；除螨效果好，卧室是真干净了；内嵌梳齿设计，有效减少长毛、长发缠绕滚刷令人头疼的问题；真正的洗、拖、吸、除螨全功能一体机，家里只需此一套神器即可，告别杂乱，解放空间。

云米Super S 无线吸尘器为黑色外包装箱，整体尺寸中规中矩，快递进家门非常轻松，包装内有可回收材料固着防震，运输过程也非常省心。

云米Super S 为全功能一体尘螨清洁机，配件很多，包装内含有：主机、电动地刷、水箱、拖板、收纳杆、收纳架、接

管组件、电源适配器、伸缩管

组件、扁吸、软毛刷、除螨刷、附件夹x2、拖布x2。林林总总的配件铺了一地。作为全能一体除尘机，云米Super S 的配件足够齐全，基本能想到的都有了：包括扫地用的电动软绒滚刷，拖地用的拖布、除螨用的电动除螨刷，清洁物品表面浮尘用的软毛刷，清理缝隙的扁头刷和延长软管刷。

一个收纳架将所有的配件都归置整齐了，整体看起来利落整洁。收纳在墙角和连接电源自动充电非常方便、不占空间。不得不说收纳支架太实用了，配件集中收纳，随用随取。

云米Super S 本体的外观是金属灰、蓝两色搭配，一眼就有一流科技家居的高级质感，再加上腰上一圈拉丝银色和不锈钢装饰圈的点缀，现代家居风格彰显；电池与本体是可拆卸设计，容量为2500mA X 8，开启智能模式下可以续航长达1个小时，我家3居2卫的户型已经可以完整完成一次大扫除了！

配备的高密度呢绒软毛+导电纤维硬毛二合一防头发缠绕滚刷，适用于木地板、地毯、瓷砖。高密度呢绒软毛，摸起来柔软，吸水吸油性好。导电纤维硬毛，摸起来有点像刷子，两者完美搭配，可以强力拔扫顽固污物，就连瓷砖缝隙的陈年污垢都能深入清洁。而面对易缠绕滚轮的头发这样的清洁难题，清洁干净的同时不缠绕滚轮，轻松攻克。

集尘盒拆卸也很方便，扳动开关，就可以拆卸尘盒，分离滤网和HEPA滤芯。采用了双HEPA高标准的过滤网，吸入的尘风经过5层精滤，层层过滤掉小至0.3微米的微生物、颗粒，将其阻拦在滤网内。排出的风则洁净无尘。

底座连好电源，云米Super S本体可以很轻松地进行充电卡放收纳，随用随提，收纳即充，非常人性化。

总共有5个刷头和一个拖布，基本能适应全部室内环境。

云米Super

S操作简单，扣扳机即可启动。启动后

机身上LED显示屏

就亮了起来，显示当前吸尘档位和实时电量。四个档位任意切换：标准、强劲、节能和智能。清洁起来清晰明了、设计非常人性化。

值得一提的是，云米Super S的智能档自动分辨清洁档位的档位，在不虚耗电池的情况下还能将室内清洁干净，是产品的一大亮点。吸尘器配有专业红外微尘传感系统，能精确捕捉灰尘量，并根据当前清洁状况自动调节吸力和转速。只需开启智能档，云米Super S就能帮你安排的明明白白的。

云米Super S的滚刷前面有LED灯，它拥有自动检测功能。在比较暗的地方会自动亮起照亮地面，尤其是清理沙发、床底这样比较暗的区域，清晰可见。终于告别抹黑清洁了，沙发底下的陈年集尘清洁的干干净净。

吸尘器清洁浮尘、灰尘以及头发是它的强项，自不必多说。那么面对颗粒较大的燕麦片清洁能力如何呢？在实际体验，地面撒满了颗粒较大的燕麦片，吸尘器能一次性将燕麦片清洁干净。得益于搭载了15万转/分钟的直流无刷电机，驱动性能在同价格产品中为佼佼者。185AW旗舰级吸力，即便对面大颗粒物强劲的清洁能力能将其一次吸干净。讲真，之前最不喜欢的家务劳动就是扫地，现在拥有了吸力如此强劲的吸尘器，清洁地面反倒成了一种解压方式，看着脏兮兮的地面，瞬间被清洁干净特别治愈。

云米Super S还有一个拖地水箱配件，容量250ml的水箱，用于拖地。吸拖一体，前洗后拖，同时完成吸尘及拖地任务，这才是清洁地面的正确打开方式。不必再二

次重复劳动，大大提高了清洁效率。看着一尘不染的地面，心情大好。

除了软绒滚刷和拖布，还有电动除螨刷、软毛刷、扁吸和延伸软管。基本家里需要用吸尘器除尘和除螨的清洁工作，它们都能实现。不用的时候放置在整理架上，用时更换清洁头就可以了。

最常用的是电动除螨刷，家里有个尘螨过敏的小朋友。定期除螨尤为重要。电动除螨刷，简直不要太好用，床垫、被褥、沙发深层除螨率高达99.9%，帮我把看不见的尘螨清洁的特别彻底，自从开始了自动定期除螨，小朋友的过敏状况有好很多。在我看来，在没有是比呵护好家人的健康更重要的事情了。

其次，使用频率高的就是扁吸了。由于之前没有趁手的清洁工具，有些夹缝一年都打扫不到一次，夹缝中落了一层厚厚的尘土，是家中的卫生死角。有了云米Super S装上延长套管，就有了用武之地，用来清洁又窄又狭长的卫生死角。特别是床头柜和床之前的缝隙、电视柜和墙之间的缝隙，软管伸缩自如，缝隙深处都能清洁到。终于，家中再没卫生死角了。

软毛刷平常用的比较少，一般是用来清洁暖气和橱柜表层的浮尘。

这款云米Super S配备了先进的智能红外微尘传感系统，能够AI智能精准识别灰尘量，智能调整吸力和电机功率，无需人手频繁切换档位，有效节省电池耗能，充一次电就能够进行整屋有效工作；185AW暴风级吸力，吸尘能力天花板达成；除螨

效果好，卧室是真干净了；内嵌梳齿设计，有效减少长毛、长发缠绕滚刷令人头疼的问题；真正的洗、拖、吸、除螨全功能一体机，家里只需此一套神器即可，告别杂乱，解放空间！